

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区融媒体中心

陆秋明调研上市(后备)企业—— 练好内功 把握政策 拥抱资本市场实现跨越发展

本报讯 7月14日,区委副书记、代区长陆秋明调研我区部分上市(后备)企业。他指出,上市是企业转型升级的最好路径,企业要练好内功,抢抓机遇,加快股改上市,通过资本市场获取资源推动企业跨越发展。区委常委、常务副区长陶伟陪同调研。

陆秋明首先来到东方日升(常州)新能源有限公司进行调研。母公司东方日升新能源股份有限公司于2010年在深交所创业板上市,常州制造基地主要从事光伏电池片、光伏组件及相关产品的研发、生产和销售。江苏斯威克新材料股份有限公司是一家专业从事光伏电池封装胶膜及高分子材料生产研发的高科技企业,拥有产品自主研发、生产线开发、向客户提供全

套应用解决方案的能力。陆秋明勉励两家企业积极抢抓利好政策机遇,拥抱资本市场,紧跟行业技术创新趋势,进一步做大做强,助力直溪创建光采小镇。

江苏久诺建材科技股份有限公司是一家集涂料研发、制造、销售、施工、装饰和服务于一体的高新技术企业。了解到企业服务项目超过6000个,涂刷面积超3亿平方米,是中国房地产开发企业500强首选供应服务品牌时,陆秋明对企业给予肯定,希望企业加快上市步伐,专注技术研发创新,不断提高产品核心竞争力。

江苏省健尔康医用敷料有限公司主要从事医用敷料的生产及销售。新冠肺炎疫情期间,企业加大生产投入,为省、市、区三级政府提供防疫物资。

陆秋明希望企业抓住发展机遇,积极走向资本市场,推动企业跨越发展。

调研过程中,每到一家企业,陆秋明都与企业负责人深入交流,详细了解企业经营、技术研发、市场开拓、上市准备等情况,倾听企业负责人的诉求,现场协调解决企业遇到的难题。陆秋明强调,广大上市后备企业要把上市作为聚要素、优治理、塑品牌的重要途径,进一步拓宽视野、超前谋划,抢抓政策机遇,加大投入力度,加快上市步伐,不断提升核心竞争力,推动跨越发展。各级各部门要进一步优化服务,营造良好的营商环境,推动更多企业走上资本经营与产品经营、品牌经营之路。

陈玉婷

我区将提升改造 华罗庚纪念馆

本报讯 7月13日,区人大常委会领导和区政协领导听取了华罗庚纪念馆提升改造方案情况汇报,区人大常委会领导王跃中、王新辉、冯锁强,区政协领导陈锁龙、黄克洪、葛惠明、吴欲晓、朱亚群、卢建新及秘书长施生华参加活动,副区长陈伟刚应邀参加活动。

今年是华罗庚诞辰110周年。我区将对华罗庚纪念馆进行提升改造。根据方案,华罗庚纪念馆将在原有基础上,对功能分区进行重新划分,拓展包括华罗庚参与的社会活动、培养的学子、家庭情况等方面的内容。同时增加多媒体手段,扩充知识点,添加华罗庚的荣誉与语录等多项内容。

区领导表示,纪念华罗庚诞辰110周年是今年我区的一件大事。承办单位要充分定义好华罗庚精神的确切内涵,使华罗庚身残志坚、爱国爱家乡、勇攀科学高峰的精神在布展中得到立体、动感展现。相关单位要做好华罗庚纪念馆外部环境的优化,为广大群众参观华罗庚纪念馆提供便利。

左燕

以优良作风扛起发展重任

本报讯 7月11日,开发区党工委、管委会召开会议,深入剖析作风建设中存在的突出问题,重点围绕整治作风问题、加强作风建设、打造纪律严明作风过硬的干部队伍进行部署。区领导刘小平、卢建新参加会议。会议指出,开发区各项工作要想取得突破性进展,纪律作风是保证、创新突破是关键、团队合作是前提、专业能力是保障、久久为功是根本。下一步,开发区将着重围绕全面决战“重大项目引进、服务企业、夯实基础”三大内容,强化党员干部“在其位、尽其责”的责任感,培养“一日无为、三日不安”、“等不起、慢不得、坐不住”的工作态度和思想自觉,以作风建设为契机,进一步增强团队专业化素养、提升服务水平、提高服务效率。

7月13日下午,薛埠镇召

开干部作风建设大会,传达学习全区作风建设大会精神,要求全镇党员干部强化忧患意识,求真务实、团结一心,扎实推进全镇经济高质量发展高速增长。该镇将围绕两个加快,对标高质量发展高速增长要求,号召广大党员干部把众志成城、担当有为的精神转化为推动工作的强大动力,扛起重任,攻坚克难,不断强化执行力,切实抓好脱贫攻坚、农村环境卫生整治、镇村两级管理建设等工作。该镇将加强镇村干部工作作风教育,不定期进行督查,切实推动镇村干部转变工作作风、提升工作效能。(下转第二版)

作风建设
永远在路上

新一轮降雨来袭 全区防汛形势严峻

本报讯 记者从区防汛抗旱指挥部获悉,目前我区防汛形势严峻。

截至7月14日8时,我区降雨量达640.7毫米,超常年值149%,最大累积雨量朱林唐王站709.2毫米,金坛站水位4.73米,王母观站水位4.74米(超警戒水位0.14米),丹金闸水位4.66米,岸头站(长荡湖)水位4.73米。7月13日8时至14日8时,

钱湖水闸运行43.7台时,抽排水66.2万立方米;各镇、街道共有7座排涝站开机运行;25座在册中小型水库中,蚂蚁坝、方山2座小水库正在溢洪;11座重点塘坝中,花龙嘴、倪亭坝、乌龙3座塘坝正在溢洪;加强超警戒水位河湖和其他骨干河道堤防和穿堤建筑物巡查,7月13日上堤巡查392人次,目前未发现重大险情。

据气象部门预报,7月14日夜里雨量中到大雨局部暴雨,15日阴有阵雨或雷雨,雨量可达暴雨,16日阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,17日阴到多云有阵雨或雷雨,18日多云到阴有分散性雷雨。全区各级各部门仍需压实防汛责任,绷紧防汛之弦,采取有力措施,做好防汛防台工作,确保今年安全度汛。

蒋建君 吴浩

上半年开发区工业经济稳中有进

本报讯 记者从7月11日召开的开发区2020年半年度工作会议上获悉,开发区着重围绕全面决战“重大项目引进、服务企业、夯实基础”三大内容,坚持一手抓疫情防控,一手抓经济发展,上半年工业开票销售收入完成377.9亿元。

针对突如其来的新冠肺炎疫情,开发区坚持以“网格+”服务为基础,及时建立“党政领导挂钩督查+驻厂人员全程监管+网格化全覆盖”的模式,一手抓疫情防控,一手抓精准复工。组建12个网格小组共66名网格员,对辖区范围内1400余家工业企业、建筑工地、标准厂房企业进行全方位管控,严格落实疫情防控各项措施,累计摸排人员4500余人;抽调招商精干人员,“点对点”为1200多名企业员工

(其中500余人为外籍员工)提供集中医学观察服务。迅速成立企业复工组,采用“线下收集+线上审核+现场核验+驻厂指导”的“四步法”,推动企业快复工、快生产。积极协调对接相关部门,持续服务好重点企业外籍员工返坛复工。

两个加快是发展的第一动力,开发区以“三新一特”产业为方向,重新整合招商团队,设立北京、上海、深圳3个办事处,优化人员配备,全力推动“三新一特”产业优质项目加快聚集。开启不见面“云招商”,通过微信、视频会议等网络手段,及时与客商沟通,确保项目不掉线,截至6月,累计签约项目12个、外资项目6个。

一手抓项目引进,一手抓项目建设,截至目前,开发区2019

年签约的72个项目中,已开工48个,开工率达66.6%。SK隔膜一期、二期项目,常宝普莱森钢管项目以及明耀半导体项目等重点项目如期顺利推进。

开发区将牢固树立目标意识,在疫情防控常态化前提下,继续攻坚克难,全面决战“重大项目引进、服务企业、夯实基础”三大内容,坚定信念、优良作风、创新方法、务实举措,努力在危机中育新机、于变局中开新局,奋力实现各项工作目标的圆满完成,努力实现在新发展理念要求下开发区工业经济高质量发展和高速增长。

臧风华



常州朗博密封科技股份有限公司是一家以橡胶密封件和橡胶制品的生产销售为主体的高新技术企业,其产品汽车行业具有良好的信誉和较高的知名度,2017年在上海证券交易所正式挂牌上市,是我区首家在主板上市的企业。

臧风华 文/摄

决战2020